

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) परिवार को अभिनंदन,

हम स्कूल वर्ष के अंत तक पहुँच गए हैं! मुझे पता है अंत तक पहुँचना हमारे विद्यार्थियों, शिक्षकों, स्टाफ और माता-पिता के लिए आसान नहीं था; हालांकि, इस वैश्विक महामारी के दौरान इस सेमेस्टर को सफल बनाने में आप सभी ने कड़ी मेहनत की है। परिस्थितियों को देखते हुए हमने अपने विद्यार्थियों के लिए चीजों को सामान्य बनाने के लिए साथ मिलकर काम किया, और इसके तहत स्कूल भवन और केंद्र फिर से खोले गए, खेलकूद और अन्य क्लब गतिविधियों में भागीदारी का आयोजन किया गया।

दुर्भाग्य से, कुछ ऐसी भी गतिविधियां थी जिनका मज़ा हमारे विद्यार्थी नहीं ले पाए, जैसे कि प्रॉम और स्कूल डांस, भूतपूर्व विद्यार्थियों का स्वागत और स्कूल यात्राएं। एक स्कूल डिस्ट्रिक्ट और समुदाय होने के नाते COVID-19 महामारी ने हमसे बहुत कुछ छीना है। लेकिन हमें एक दूसरे का सहारा मिला, एक दूसरे की देखभाल की और साहस रखा।

मुझे उस दिन का इंतज़ार है जब परिस्थितियाँ पूरी तरह से सामान्य हो जाएंगी और हमारे विद्यार्थी अपने अकादमिक और सामाजिक लक्ष्यों में सफलता प्राप्त कर पाएंगे। मुझे मोज़ाइक समर कार्यक्रमों में हमारे विद्यार्थियों को देखने का भी इंतज़ार रहेगा

स्नातक

हाई स्कूल से स्नातक पूरी करने वाले सभी सीनियर विद्यार्थियों को बधाई! मुझे बहुत खुशी है कि हम आपको आमने-सामने हाई स्कूल डिप्लोमा पाते हुए देखेंगे। इस स्थान तक पहुँचने के लिए आप सभी ने बहुत मेहनत की है, और हमें आपके ऊपर बहुत गर्व है। परिवार के वे सदस्य जो स्नातक समारोह में उपस्थित नहीं हो पाएंगे, हमारी [ग्रेजुएशन सेंट्रल](#) साइट या DCSD के [Facebook पेज](#) पर यह समारोह देख सकते हैं।

फ्लैश मॉब डांस

DCSD के हमारे सभी स्कूलों को धन्यवाद जिन्होंने “बिफोर आई लेट गो” वीडियो चैलेंज में भाग लिया। कहना पड़ेगा, आपने बढ़िया प्रदर्शन किया! हमें प्रशासनिक और अनुदेशात्मक परिसर (AIC) में गर्मियों में प्रवेश करने पर भी बहुत मज़ा आया। कृपया हमारी वेबसाइट और सोशल मीडिया पर [@dekalbschools](#) को टैग करते हुए और [#ilovedcsd](#) [#dcsdfashmob](#) [#endofschooldance](#) हैशटैग का उपयोग करते हुए अपने वीडियो साझा करें। साथ ही, DCSD फ्लैश मॉब द्वारा साथ मिलकर बनाए वीडियो पर भी नज़र रखें।

GED कार्यक्रम

मुझे यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि DCSD को वयस्क शिक्षार्थियों के लिए वयस्क शिक्षा प्रदाता के रूप में चुना गया है। अब डिस्ट्रिक्ट 500 वयस्क शिक्षार्थियों की सेवा कर पाएगा जो अपना GED हासिल कर पाएंगे, अंग्रेज़ी भाषा अधिग्रहण सेवाएं, पारिवारिक साक्षरता और उच्च-माध्यमिक शिक्षा के लिए समर्थन प्राप्त कर पाएंगे।

डिस्ट्रिक्ट का वयस्क शिक्षा कार्यक्रम द्वारा ऐसे विभिन्न अवसर प्रदान किए जाएंगे जो उच्च शिक्षा के लिए सहायक होंगे, जिससे कि बेहतर वेतन वाली नौकरियाँ, और लाभदायक करियर हासिल किया जा सके। GED प्राप्त माता-पिता/अभिभावकों को अनेक बहुमूल्य लाभ प्राप्त होते हैं, जिनमें सबसे बहुमूल्य है अकादमिक कौशल के उपयोग से घर पर अपने बच्चों को असाइनमेंट करने में सहायता करना।

इस कार्यक्रम की भर्ती और पंजीकरण प्रक्रिया जून के माह में DCSD के सोशल मीडिया मंचों, मेसेजों और पत्रों पर लिंक के जरिए आयोजित की जाएगी। हमें उम्मीद है कि 1 जुलाई को DCSD वयस्क शिक्षा कार्यक्रम का शुभारंभ कर वयस्क शिक्षार्थियों को समर्थन दिया जा सके!

पंजीकरण

पंजीकरण 2021-2022 स्कूल वर्ष के लिए खुला है। एक बार आपके द्वारा आवेदन पूरा किया जाने और समीक्षा और अनुमोदन के बाद, आपको इनफनट कैम्पस से स्थिति में बदलाव संबंधी ईमेल प्राप्त होगी। कृपया ध्यान दें कि स्कूल नामांकन प्रक्रिया पंजीकरण प्रक्रिया से भिन्न है। एक बार आपको पंजीकरण अनुमोदन ईमेल मिलने पर, कृपया नामांकन प्रक्रिया को पूरा करने के लिए अपने बच्चे के स्कूल से संपर्क करें।

कृपया सुनिश्चित करें कि आपकी जानकारी इनफनट कैम्पस में सही हो। नई विद्यार्थी पंजीकरण प्रक्रिया आरंभ करने के लिए, कृपया [यहाँ](#) क्लिक करें।

टाउन हॉल/बोर्ड बैठक

मैं उन सभी लोगों का धन्यवाद करना चाहती हूँ जिन्होंने हमारे हालिया वर्चुअल टाउन हॉल को देखा और भाग लिया। डिस्ट्रिक्ट में होने वाली घटनाओं और भविष्य की अपेक्षाओं के बारे में जानकारी देने के बाद हम आपके फीडबैक और एकाग्रता की सराहना करते हैं। अगर किसी कारणवश आप टाउन हॉल में भाग नहीं ले पाए, तो कृपया देखने के लिए [यहाँ](#) क्लिक करें।

मैं उन सभी का भी धन्यवाद करना चाहती हूँ जिन्होंने 17 मई को शिक्षा बोर्ड बैठक में भाग लिया। अगर किसी कारणवश आप बैठक में भाग नहीं ले पाए, तो कृपया देखने के लिए [यहाँ](#) क्लिक करें।

आशा करती हूँ आपका सप्ताह अच्छा बीते, और एक खुशहाल और स्वस्थ ग्रीष्म ऋतु की शुभकामनाएं!